
最新学校重阳节活动简报 重阳节班会教案
(优质10篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？下面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，
希望可以帮助到有需要的朋友。
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周次：第八周时间：20xx年10月15日

通过此次十分钟队会，让每一位队员了解“中华传统美
德——尊老爱幼”的重要意义，弘扬传统美德，培育时代新
人，孝敬谦恭———爱从这里起步，培育高尚人格。

十分钟队会

全班学生（69人）

（1）导入

你们知道几个民俗节日？你们了解它们风俗习惯吗？

（2）重阳节是其中之一，谁能向大家介绍一下它的风俗习惯？

生自由交流

（3）重阳节那天你是怎样做的？

生自由交流



（4）你有什么收获？

生自由交流

（6）诗歌朗诵《敬老歌》

重阳节一年只有一天，但是敬老活动不能一年一次，而是每
一天；同样敬老不仅仅孝敬自己的爷爷奶奶、外公外婆，而
是所有的老人，让我们一起背诵名言——老吾老，以及人之
老。
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尊敬的老师，同学们：

大家好！

今天我在台上将去做的这个演讲是“迎接重阳节，共度欢乐
佳节”。随着时间的.推进，我们离重阳节越来越近了，大家
心中一定很期待吧。重阳节也是我国节日的一种，虽然没有
春节、中秋节那么隆重，但是它也是一个合家团圆的节日，
是在外的游子思念家人的节日，也是对故去的亲人的一种纪
念。

迎接重阳节，也是对生活的一种期待，每一个节日都有不同
的意义，都是特别的。我想距离重阳节日越来越靠近，大家
心里肯定也是特别的欢迎的。这个节日也称“老人节”，是
尊老爱亲的一个节日，更是我们尽孝的一个日子。九九重阳，
家人团圆，是多么美好的一个氛围。再说重阳节的到来，意
味着进入深秋了，菊花也将要开了，路边总是一团一团的黄
菊展开，给这个季节也带去了美好。还记得小学学的《九月
九日忆山东兄弟》这首诗吗？“独在异乡为异客，每逢佳节
倍思亲。遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人。”这首诗是典
型的一个描写重阳节的一首诗，那时候学习的时候，其实还



没有感觉到这种思念亲人的感受，但是随着我的年龄的增长，
在求学的路上越走越远，离家人也越来越远，那种思念的感
觉就越发的浓厚。所以在重阳佳节到来之际，我真的感觉特
别的欢欣，因为心中满满的都是对家里人的思念，希望在节
日之际回到他们身边陪伴，这成为了我喜欢过节日的理由。

喜迎重阳，是在心中赋予了很多的期盼。这个节日，尽管没
有别的节日那么热闹，但是终是有人惦念家乡和亲人，还是
很期待着这个节日的。而且重阳还是我国自古至今保留下来
的节日，像上面的那首诗一样，古人给予了这个节日很多的
美好描写和述说，我想他们都是喜欢这个节日的。我也很喜
欢重阳节，九九是一个美好的寓意，在这样的时间里过节，
也是一个很棒的体验。登高望远，喝菊花酒，赏菊花，插茱
萸，都是这个节日的习俗，是这个节日美好之处，都是希望
家人身体健康，生活快乐。节日美好，我们也要带着美好的
心情去迎接，为这个重阳节赋予新的期待和期盼。在这里也
祝愿大家在这节日里能够与家人团聚，一起共赏佳节。

谢谢大家！
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一、活动目的：

1.让孩子了解重阳节的来历。

2.使孩子懂得重阳节的风俗。

3.让孩子知道尊老敬老的任务和义务。

二、活动准备

1.收集重阳节的相干材料，图片等。



2.黑板上写好班会主题，九月九日重阳节尊老敬老。

三、活动过程：

1.谈话导入：孩子们，你们知道明天是什么节日嘛?明天是爷
爷奶奶、外公外婆过的节日，是重阳节，重阳节是老人的节
日。

2.重阳节的由来跟习俗。

师：你们知道重阳节是怎么来的吗?听老师讲个故事你就明白
了。

重阳节相传在东汉时期，汝河有个瘟魔，只要它一出现，家
家就有人病倒，天天有人丧命，这一带的'百姓受尽了瘟魔的
蹂躏。

一场瘟疫夺走了青年恒景的父母，他自己也因病差点儿丧了
命。病愈之后，他辞别了心爱的妻子和父老乡亲，决心出去
访仙学艺，为民除掉瘟魔。恒景四处访师寻道，访遍各地的
名山高士，终于打听到在东方有一座最古老的山，山上有一
个法力无边的仙长，恒景不畏艰险和路途的遥远，在仙鹤指
引下，终于找到了那座高山，找到了那个有着神奇法力的仙
长，仙长为他的精神所感动，终于收留了恒景，并且教给他
降妖剑术，还赠他一把降妖宝剑。恒景废寝忘食苦练，终于
练出了一身非凡的武艺。

这一天仙长把恒景叫到跟前说：“明天是九月初九，瘟魔又
要出来作恶，你本领已经学成，应该回去为民除害了”。仙
长送给恒景一包茱萸叶，一盅菊花酒，并且密授避邪用法，
让恒景骑着仙鹤赶回家去。

恒景回到家乡，在九月初九的早晨，按仙长的叮嘱把乡亲们
领到了附近的一座山上，发给每人一片茱萸叶，一盅菊花酒，



做好了降魔的准备。中午时分，随着几声怪叫，瘟魔冲出汝
河，但是瘟魔刚扑到山下，突然闻到阵阵茱萸奇香和菊花酒
气，便戛然止步，脸色突变，这时恒景手持降妖宝剑追下山
来，几个回合就把温魔刺死剑下，从此九月初九登高避疫的
风俗年复一年地流传下来。

3.重阳节是爷爷奶奶、外公外婆，平时爷爷奶奶、外公外婆
他们为我们做了很多的事情，送我们上幼儿园、给我们好吃
的，明天是他们的节日，我们也为他们做一件事事情，你们
会怎么做呢?(捶背、倒水……)

4.电视上也有一些小朋友他们也为老人做了什么，我们一起
来看看。(播放图片)

说说图片上的小朋友他们都做了什么?你又会为老人做什么
呢?跟旁边的小朋友说一说。

5.小结，教育小朋友要懂得感恩与孝敬老人。

学校重阳节活动简报篇四

  （重阳节）

  二、介绍重阳节的由来和习俗

  农历九月九日为传统的重阳节。古人认为两九相重是个
值得庆贺的吉利日子，因此从很早就开始过此节日。因为与
久久同音九，在数字中又是最大数，有长久长寿的含意，况
且秋季也是一年收获的黄金季节，重阳佳节寓意深远。在这
一天，人们一般会有游赏景观赏菊花、遍插茱萸、吃重阳糕、
饮菊花酒等活动。

  三、颂九九重阳诗



  1、听音频《九月九日忆山东兄弟》。

  2、全班同学集体朗诵。

  这首诗是唐代诗人王维所写的《九月九日忆山东兄弟》
这首诗表现了诗人重阳节时远在他乡，不能与亲人兄弟一起
登山，对亲人的思念之情。看来，古人对于重阳节这个节日
是非常重视的。

  五、总结

  尊敬长辈是我国的传统美德，敬重自己的长辈，也要推
广到敬重别人的长辈，而对于你们来说，如果能做到那样，
那么你们一定会成为一个人见人爱人夸的好孩子。
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1、让学生知道孝敬父母、尊敬长辈是我们中华民族的传统美
德。

2、激发同学们从小有爱心，做孝亲敬老的好孩子。

活动准备

歌曲《我爱爸爸妈妈》《我的好妈妈》《母亲》

活动过程

主持人讲话

中华民族有一种美德叫“孝”，古人有云“百善孝为先”，
一切事情从孝开始做起。羊有跪乳之恩，牛有舔犊之情，大
地乃万物之源，父母是我们的生命之本。今天我们在这里开展
“孝亲敬老，从小做起”主题的班会活动。



一、活动导入

1、以欣赏一首歌曲《母亲》导入新课。

为什么要爱爸爸妈妈，尊敬老人?(生交流)

二、活动过程：

1、观看《亲尝汤药》的故事视频，思考并讨论：

1)、从哪些地方看出汉文帝十分孝敬母亲?

2)、使你感动的是什么?

小结：汉文帝是个懂得孝敬母亲的孩子。

2、讲古今孝敬父母的故事

挨杖伤老》汉朝时，大梁有个叫韩伯愈的人，本性纯正，孝
敬父母，是一位著名的孝子。他的母亲对他管教很严格，稍
微有点过失，就举杖挥打。有一天伯愈在挨打时，竟然伤心
哭泣。他母亲觉得奇怪，问道：“往常打你时，你都能接受，
今天为什么哭泣?”伯愈回答道：“往常打我我觉得疼痛，知
道母亲还有力气，身体健康，但是今天感觉不到疼痛，知道
母亲身体衰退，体力微弱。所以伤心禁不住流下了泪水。并
不是疼痛不甘心忍受。”说明了他非常孝敬母亲。有诗颂曰：
体念母亲情至忱，母棰轻重甚关心;一朝知母力衰退，顿起心
酸泪湿襟。

1)、学生讲自己听过的有关行孝感恩的故事。

小结：像这样的故事，我们就是说上三天三夜也说不完，虽
然他们已经离我们很远了，可人们总是深情地赞美他们，还
把他们编进了书本，流芳百世。



2)、你知道人们为什么这样做吗?(生交流)

3、怎样做个懂事感恩的人

1)、同学们，爸爸妈妈都非常爱自己的孩子，每个父母都希
望自己的孩子在无优无虑、心情舒畅，快快乐乐的环境下长
大。爸爸妈妈为我们付出了很多。我们应该怎样孝敬父母呢?
我们还听过一首孝敬妈妈的歌曲，这首歌曲的名字是《我的
好妈妈》。

2)、小结：这首歌曲唱出了小朋友看到妈妈下班回来很辛苦，
赶快给妈妈搬凳子，倒水喝，亲亲妈妈。这就是孝敬妈妈，
尊敬妈妈的表现。

3)、请学生讲述自己亲身感受或发生在自己身边的.父母、长
辈真心付出、无私关爱子女，以及作为子女真诚回报、感恩
于行的感人故事。

4、看谁平时对父母了解沟通的多。

父母是最了解我们的人，我们又了解他们多少呢?

1、抽问题回答游戏，看谁回答最正确

(1)、谁知道爸爸妈妈的生日?你是怎样给爸爸妈妈过的生日?

(2)、谁知道母亲节是什么时候?父亲节是什么时候?

(3)、你知道爸爸妈妈喜欢吃什么东西?

(4)、你知道爸爸妈妈最希望你怎么做吗?

(5)、你知道妈妈有多重吗?

(6)、你知道妈妈有多高吗?



(7)、你知道爸爸妈妈做什么工作吗?他们工作一天辛苦吗?

(8)、你知道爸爸妈妈平时有什么爱好?

2、快火车判断对错游戏

(1)你可以不经过父母的同意，随便出去玩。

(2)吃饭是等妈妈给盛饭。

(3)回家就要妈妈买零食吃。

(4)回家不认真写作业，老和妈妈顶嘴。

(5)不但自己的事情自己做，还做很多家务。

(6)帮父母做力所能及的家务，减轻父母负担。

(7)有心事主动和父母说，经常与父母聊天。

(8)尊敬父母，对父母有礼貌，听从父母的教导，不顶撞父母，
不和父母发脾气。

(9)生活节俭，无浪费现象，不乱花钱，不向父母提过高要求。

(10)在学校里听老师的话，认真完成作业。

5、总结我们怎么孝敬父母：

2、尊敬父母，对老人有礼貌。

3、接受爸爸妈妈正确的意见，不乱发脾气，不顶撞父母。

4、不乱花钱，不提过分要求。



5、帮父母做力所能及的家务。

6、多陪父母，老人聊天，给他们唱歌，跳舞，做家人的开心
果。

7、努力学习，以优异的成绩报答父母。

6、小小真心话……

班会总结：孝敬父母并不是要求我们轰轰烈烈的去为父母做
什么大事，而是要求我们从小事做起，从点滴做起;我们可以
把心理话和父母说说，就是陪父母聊聊天，母亲节或者是父
母的生日给父母一朵鲜花，或者是说一句祝福的话，如当妈
妈生日的时候，祝妈妈生日快乐，身体健康。给妈妈洗一次
脚，给妈妈盛饭等。就是一个祝福、一句问候、一朵鲜花、
一个拥抱，甚至只是一个微笑。都是对父母的尊敬。

6、表演歌曲《我的好妈妈》来结束我们的主题班会。

活动体会

本次活动充满了温馨，相信这次主题队会“孝亲敬老，从小
做起”主题班会活动留下美好的回忆，也会在孩子们幼小的
心中埋下爱的种子!
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甲：亲爱的同学们，让我们用热烈的掌声请上我们学校的老
教师。

乙：让我们用热烈的掌声感谢他们，感谢他们为许许多多的
孩子默默地奉献着自己的光和热。

甲：感谢他们为祖国的教育事业付出了自己的青春。



甲：丹桂飘香又重阳

乙：两九相重表情意

甲：农历九月九日是我国传统的重阳节。

乙：这也是我们中华民族敬老的标志。

合：重阳节

乙：“九九重阳飘菊香，浓浓亲情暖人间”升旗仪式现在开
始！

甲：首先，有请张书记致贺词

（张书记发言）

乙：爷爷奶奶是我们的祖辈

甲：他们的辛勤是我们的财富

乙：爷爷奶奶是我们的老师

甲：他们的智慧是我们的财富

乙：爷爷奶奶是我们的榜样

甲：他们的朴实是我们的财富

乙：你们是我们心中最最珍贵的宝贝

甲：让我们的祝福伴随着你们

乙：让我们的祝福带给你们无比欢乐



全场齐呼：祝爷爷奶奶节日快乐！

甲：就在我们的人群中，有这样两位老人

乙：他们走过了人生的八十载

甲：他们

（播放音乐：生日快乐）

甲：让我们请上两位寿星老人。

简单介绍：

乙：让我们共同为这两位老人唱一首生日歌

全场呼应

甲：请陈校长代表我们全体向两位老教师赠送纪念品

（播放音乐：赠送纪念品）

乙：在今天这个特别的日子里，我们就请这两位老人担任本
次升旗仪式的升旗手，大家热烈祝贺！。

甲：全体立正！升旗、奏国歌！

乙：高唱国歌！

（播放音乐：国歌）

甲：九九重阳，寓意深远

乙：九九重阳，民族精神



甲：让我们用最动听的声音

乙：用最真的情

甲：写最美的诗

合：送给你！

（诗朗诵：）

全场齐呼：祝爷爷奶奶节日快乐！

（播放音乐：）

（二年级学生冲出喊出：节日快乐！送上礼物）

甲：祖辈们说面向太阳就会是希望

乙：祖辈们说勇敢成长就是种锋芒

甲：我相信梦想就是最好的信仰

乙：祖辈们将指引我们向前不会彷徨

甲：梦想就是最好的奖赏

乙：拥有梦想能让奇迹从天而降

甲：拥有梦想就有可能

乙：行动激荡无限能量

甲：梦想就是最好的奖赏分享

（音乐停）



乙：祖辈们的教诲令我们不会迷茫

甲：祖辈们的叮嘱令我们不会迷失

乙：有请老师作国旗下讲话

（国旗下讲话）

甲：感谢您的谆谆教导

乙：感谢您的万分关怀

甲：我们如同你们一样心中充满着爱

乙：我们如同你们一样心中怀揣着理想

（播放音乐：梦想舞蹈：梦想）

甲：您是长辈，更是我们的老师

乙：您是老师，更是我们的忘年交

合：我们爱你们

甲：丹桂飘香又重阳

乙：待到明年再相聚

甲：两九相重表情意

乙：一年更比一年高

合：九九重阳浓浓情，深深情意暖人间升旗仪式到此结束！



学校重阳节活动简报篇七

一、活动目的：

1.了解中华民族的风俗文化，养成尊老敬老的好习惯。

2.随着中国进入老龄化社会的速度加快，让学生从小就认识
到尊敬老人、爱护老人是中华民族的传统美德，更是我们未
来一代的责任和使命。

3.老人的人生经验是丰富的，人类正是靠着有经验的老人毫
无保留地将金子一样珍贵的智慧传给一代又一代，才能得以
延续、发展和壮大。让学生充分认识到“老马识途”的道理。

二、活动过程：

1.(一名男孩身着唐装，高声朗诵中上场)独在异乡为异客，
每逢佳节倍思亲。遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人。

男孩提问：同学们，你们知道我是谁吗?

同学乙：我还知道，那年你只有十七岁，正在长安赶考。看
到人们都那么高兴地和家人一起欢度重阳节，你在长安感到
非常孤独，思念远在蒲州的亲人，才写下了这首诗。

大家纷纷开始讨论。

同学丙：我们还是听周老师说说，好吗?

播放幻灯片。

周老师：农历九月九日，为传统的重阳节。重阳节又称
为“双九节”“老人节”因为古老的《易经》中把“六”定
为阴数，把“九”定为阳数，九月九日，日月并阳，两九相



重，故而叫重阳，也叫重九，古人认为是个值得庆贺的吉利
日子，并且从很早就开始过此节日。庆祝重阳节的活动多彩
浪漫，一般包括出游赏景、登高远眺、观赏菊花、遍插茱萸、
吃重阳糕、饮菊花酒等活动。九九重阳，因为与“久久”同
音，九在数字中又是数，有长久长寿的含义，况且秋季也是
一年收获的黄金季节，重阳佳节，寓意深远，人们对此节历
来有着特殊的感情，唐诗宋词中有不少贺重阳，咏菊花的诗
词佳作。

重阳节早在战国时期就已经形成，到了唐代，重阳被正式定
为民间的节日，此后历朝历代沿袭至今，已经有2500多年了。

在民俗观念中，九九重阳，因为与“久久”同音，包含有生
命长久、健康长寿的寓意。1989年，我国把每年的农历九月
九日定为老人节，倡导全社会树立尊老、敬老、爱老、助老
的风气，重阳节又多了一层新含意。

同学们，通过你们搜集的资料，谁能在老师的基础上再介绍
一下重阳节?

3.同学介绍重阳节

同学丁：重阳节有登高的习俗，金秋九月，天高气爽，这个
季节登高远望可达到心旷神怡、健身祛病的目的。和登高相
联系的有吃重阳糕的风俗。

同学戊：高和糕谐音，作为节日食品，最早是庆祝秋粮丰收，
喜尝新粮的用意，以后民间才有了登高吃糕，取步步高的吉
祥之意。

同学己：重阳日，历来就有赏菊花的风俗，所以古来又称菊
花节。农历九月俗称菊月，节日举办菊花大会，倾城的人潮
赴会赏菊。从三国魏晋以来，重阳聚会饮酒、赏菊赋诗已成
时尚。在汉族古俗中，菊花象征长寿。



同学庚：古代还风行九九插茱萸的习俗，所以又叫做茱萸节。
茱萸入药，可制酒养身祛病。

同学辛：还有好多诗人为重阳节作诗呢!像陶渊明的《过故人
庄》中就有两句：开轩面场圃，把酒话桑麻。待到重阳日，
还来就菊花。他喝的应该就是重阳节的菊花酒吧。

同学壬：还有一句“三载重阳菊，开时不在家”，可能是作
者三年没有回家了。

同学癸：毛主席还有《采桑子.重阳》呢。人生易老天难老，
岁岁重阳，今又重阳，战地黄花分外香。

周老师：还有四句。一年一度秋风劲，不似春光，胜似春光，
寥廓江天万里霜。

周老师：宋朝的李清照还有一首《醉花阴》表达的是和王维
一样在重阳节当日感到寂寞与孤独的情感。薄雾浓云愁永昼，
瑞脑销金兽。佳节又重阳，玉枕纱橱，半夜凉初透。东篱把
酒黄昏后，有暗香盈袖。莫道不销 魂，帘卷西风，人比黄花
瘦!

男孩：重阳节更有生命长久、健康长寿的寓意，中国的老人
们越来越多，我们同学还要从古人的身上学习孝敬老人、关
心老人、帮助老人的优良传统，在重阳节这天，可以带着爷
爷奶奶、姥姥姥爷一起登山远眺，锻炼身体。

女孩：还可以跟着他们一起去公园欣赏美丽的菊花。

同学：不光要孝敬我们的亲人，邻居的爷爷奶奶需要我们帮
助时也要好好对待他们。

同学：上车给老人让座，也是一种美德。



周老师：我们中国一直以来都是一个尊老敬老的国家，从古
至今有许多孝子的故事世代流传，黄香温席、闻雷泣墓等都
为我们作出了典范。老人不但哺育了我们成长，更是人类智
慧的保有者，老人的人生经验是丰富的，人类正是靠着有经
验的老人毫无保留地将金子一样珍贵的智慧传给一代又一代，
才能得以延续、发展和壮大。每个人都会经历天真浪漫的童
年，朝气蓬勃的青年，成熟稳重的壮年，和白发苍苍的老年，
所以孔子说：老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。在我
们咿呀学步的时候，老人为我们付出了毕生的精力，我们唯
有孝顺他们、关爱他们才能报答他们的恩情。更多的老人虽
然身体已经不再健壮，但是精神一样矍铄，感情一样丰富，
只要我们用心，他们一定会有快乐、幸福的晚年。

播放“夕阳红”歌曲，全班跟唱。

学校重阳节活动简报篇八

10月9日，农历九月初九，又逢一年重阳节，为从小培养学生
尊老、敬老的优良品德，罗山教育办多所学校开展重阳节活
动。

其中，延林小学：10月9日，学生代表在老师的`带领下，来
到后林社区老人活动中心为爷爷、奶奶开展敬老活动。走进
敬老院，孩子们亲手为爷爷、奶奶赠送慰问品，表演了舞蹈、
歌曲等节目，还给爷爷、奶奶捶背，按摩，听爷爷、奶奶讲
故事，并祝愿老人们健康长寿!

福埔小学:10月8日下午，12名少先队员在校领导的带领下来
到福埔社区老人协会。学生们的到来让辖区的老人会热闹了
起来。一到老人会同学们就拿起扫帚、拖把、抹布热火朝天
地干了起来，帮老人们打扫活动场地、整理桌椅、抹洗窗台。
老人会的每一个角落都留下了同学们忙碌的身影。打扫结束
后，同学们还为老人们送上了水果，以这种特殊的方式为社
区老人送上了节日的祝福。



通过活动，孩子们亲身体会到，关爱老人，不仅仅是义务，
更是责任，培养了学生尊老、爱老、敬老的意识，同时，活
动让老人们感受到家庭的温暖，对倡导全社会尊老敬老，共
同传承传统文明，创造和谐幸福的美好生活有积极意义。

学校重阳节活动简报篇九

一、活动名称：

4g移动通讯专业主题班会

二、活动主题：

通讯与未来

三、活动内容简介：

由主持人简单的对本专业发展和现状以及同学们的未来课程
规划进行简单的介绍。4g移动通讯专业两班全体同学参加，组
成强大阵容。同学们以小品话剧等形式进行表演，体现通讯
的快速发展和无限潜力。采取评分制，最后由评委对各个节
目评分。表现优异的节目将奖励。

四、活动目的：

此次班会活动旨在能够通过“通讯与未来”这个主题活动，
让全班同学来设想未来的通讯技术的发展并同时了解有关4g
移动通讯的知识，加强对专业未来的信心。同时也通过表演
来增进同学之间的了解，对未来的畅想相互勉励、监督。

五、活动时间

11月11日



六、活动地点：

nc学院

七、活动对象：

4g移动通讯专业学生

八、活动组织及其负责人

4g移动通讯一二班班委

九、主题班会活动流程：

1放轻音乐（观众入场）（5~10分钟）；

2主持人上台（学生主持提示大家保持安静）；

3对筹备人员表示感谢；

4开始对本专业发展和现状以及同学们的未来课程规划进行简
单的介绍；（十五分钟）

5开始节目表演；（一个大节目加几个小节目）（用时一个小
时至一个半小时）

6收尾时两个班全体同学合唱励志歌曲

7学生主持出场，宣布结束，组织拍照。

十、宣传方案：

（一）征节目宣传：在两班举行小型班会开展。

（二）活动宣传：



1、饭堂海报一张（手绘或电脑）；

2、nc学院门口海报一张

十一、物资清单：

宣传海报：2份，

其他物资：

十二、活动预算：

宣传预算：

活动其他物品预算：

4g移动通讯班委策划周达

二一x年十月十日

学校重阳节活动简报篇十

“岁岁重阳，今又重阳，彩云追月，桂花飘香，秋高气爽胜
春光。”中华民族一年一度的传统节日——重阳节又来到了。
因为重阳节有长久长寿的含意，所以又称“老人节”。

为了让小朋友们初步知道重阳接的基本习俗，激发幼儿尊老
爱老的情感，愿意和爷爷奶奶一起欢度节日。

今天xx幼儿园的小朋友们在老师的介绍下，认识了解了中国
的传统节日“重阳节”，并且在老师的帮助下制作了精美的
贺卡，送给爷爷奶奶，祝福他们节日快乐；见到爷爷奶奶，
还会给他们揉揉肩膀，有的爷爷奶奶不在身边还通过打电话
送祝福。



重阳节，在这个具有教育意义的日子里，让孩子们用自己的
行动来表达对爷爷奶奶的情感，不仅使老人们感受到孩子的
成长与进步，体验幸福生活的喜悦和祖孙间浓浓的亲情。同
时也是让孩子们体验与老人之间浓浓的亲情，并用自己的实
际行动来表达对爷爷奶奶的情感，从侧面引导孩子能把享受
长辈的爱的感情实现进一步的迁移，学会去爱身边的每一个
人。


